



## **В Ивановской области возбуждены уголовные дела об убийстве и причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть человека**



Следственными органами СУ СК России по Ивановской области возбуждены уголовные дела по факту убийства, а также умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.1 ст. 105 УК РФ, ч.4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что утром 1 января 2023 года около входа в один из баров в городе Вичуга произошла драка с участием нескольких человек. Участвующий в потасовке 35-летний мужчина взял в баре нож и ударил им 18-летнего молодого человека в ягодичную область. Потерпевший был госпитализирован в больницу, но от полученных телесных повреждений скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

Злоумышленнику предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ, следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее он привлекался к уголовной ответственности по аналогичной статье.

Кроме того, 8 января 2023 года в квартире в городе Шуя между супругами возникла бытовая ссора, в ходе которой женщина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, ударила мужа ножом в грудь, в результате чего он скончался на месте происшествия.

В настоящее время 54-летняя подозреваемая задержана, решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовным делам проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1756453>